

Aanbesteding: Interieurbeplanting Summa College
Aanbestedende Dienst: Stichting ROC Summa College
Referentie: 2023-011-LATE-EA-Interieurbeplanting

Toelichting:

*Prijzenblad is aangepast: Zie antwoorden op vragen 20, 21, 24, 25, 26.

*Vraag 3 Ontwerp / Advies is gewijzigd: Zie antwoorden op vragen 5, 7, 8.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Onderhoudscontract / prijs

Vraag:

Klopt het dat het onderhoudscontract en de aan te bieden prijs per verzorgingseenheid in het prijzenblad exclusief plantvervanging is op basis van onderhoud per kwartaal? Oftewel moeten we een prijs aanbieden voor het onderhoud exclusief plantvervanging per kwartaal.

Antwoord:

Onderhoudsprijs moet worden aangeboden, exclusief plantvervanging. Fout in SLA is gecorrigeerd; onderhoud moet minimaal maandelijks worden uitgevoerd, niet per kwartaal. Zie ook EIS.AI7.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Leidraad

Vraag:

2.14.3 zijn er eisen voor de maximaal aantal pagina's met betrekking tot lettertype, lettergrootte, regelafstand of kaderranden?

Antwoord:

Een minimale lettergrootte van 10 punten en het lettertype Calibri worden vereist. Wat betreft regelafstanden en kaderranden, is de eis dat de tekst leesbaar moet zijn.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Beantwoording vraag 3 ontwerp advies

Vraag:

Kunt u aangeven

- hoe hoog de ruimtes zijn?
- Is er een tekening met daarop het huidige meubilair/inrichting?
- Gaat het hier om een vaste indeling van de ruimte zoals het nu op de foto's is weergegeven?
- Kunt u omschrijven hier de ruimte gebruikt word?
- En zijn er nog toekomstig wensen voor deze ruimte?

Antwoord:

- Hoogte van de ruimtes: Het rechterdeel (waar camera 1 en 2 staat) én het onderste deel waar camera 6 naartoe is gericht, is 1 verdieping hoog. Het middendeel is 3 verdiepingen hoog en kent vooral een glazen dak. Voor meer details zie plattegrond in bijlage 13.
- Tijdens de schouw kan de indeling worden bekeken. Er is geen tekening beschikbaar.
- De indeling van de ruimte is grotendeels vast zoals op de foto's te zien is, met minimale flexibiliteit voor het verplaatsen van tafels en stoelen.
- De ruimte fungeert als 'algemene leefruimte' waar mensen samen eten, overleggen en veel bewegen.
- Toekomstige plannen omvatten het uitbreiden van de ruimte naar links, waardoor een grotere plaza ontstaat met de ingang aan de zijde van de Sterrenlaan."

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Beantwoording vraag 3 ontwerp advies

Vraag:

Is het aantal m3 bekend van de ruimte? Dit om een goede inschatting te kunnen maken voor hoeveel binnengroen er nodig is?

Antwoord:

Deze informatie is niet beschikbaar. Wij adviseren om tijdens de schouw de ruimte te inspecteren voor een nauwkeurige inschatting

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

5 Beantwoording vraag 3 ontwerp advies

Vraag:

Is er bekend wat de huidige luchtvochtigheid (RV) en Co²waarde van de ruimte nu is?

Antwoord:

In uw antwoord op vraag 3 hoeft u geen informatie te verstrekken betreffende luchtvochtigheid en CO₂-waarde van de ruimte, Aangezien deze gegevens niet bekend zijn en moeilijk te beïnvloeden zijn voor deze specifieke ruimte. Dit onderdeel van Vraag 3 komt te vervallen.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Beantwoording vraag 3 ontwerp advies

Vraag:

Afbeeldingen : Klopt onze aanname dat de 5 pagina's beeldmateriaal verwerkt moeten worden in A4 formaat? is het ook toegestaan om twee A3 pagina's aan te leveren?

Antwoord:

Akkoord. Er mag 5 pagina's beeldmateriaal op A4 aangeleverd worden of 2 pagina's op A3. Wordt er gebruik gemaakt van 2 pagina's A3 dan mag er ook nog 1 pagina A4 aangeleverd worden.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Beantwoording vraag 3 ontwerp advies

Vraag:

Indien er wel een begroting aangeboden dient te worden valt deze dan buiten de maximaal aangegeven pagina's en beeldmateriaal die uitgewerkt gaan worden? Of wordt deze verwerkt in het prijzenblad?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 8. Er dient een begroting opgenomen te worden. Deze valt buiten de maximaal aangegeven pagina's en beeldmateriaal die uitgewerkt gaan worden.

Er is geen maximum aantal pagina's voor de begroting. Deze wordt niet verwerkt in het prijzenblad.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 8
Onderwerp: Beantwoording vraag 3 ontwerp advies

Vraag:
Er is een budget aangegeven. Er wordt niet gevraagd naar een begroting om te kunnen borgen dat wat er aangeboden wordt ook daadwerkelijk past binnen het gestelde budget.
Hoe gaat de opdrachtgever dit borgen?

Antwoord:
Goede vraag! Bij deze is het ook vereist een begroting op te nemen ter beantwoording van Vraag 3: Ontwerp / Advies.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 9
Onderwerp: Beantwoording vraag 3 ontwerp advies

Vraag:
is het toegestaan op de maximale 5 pagina's aan beeldmateriaal; titels, ondertekening of nummer te plaatsen zodat er vanuit de teksten hiernaar verwezen kan worden?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 10
Onderwerp: Leidraad

Vraag:
2.14.3 en 3.3 Maximaal aantal pagina's: Kunt u per vraag een maximaal

aantal pagina's aangeven voor de beantwoording?

Antwoord:

Niet akkoord. Wij laten graag de vrijheid bij de inschrijver om het aantal pagina's per vraag te bepalen.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
bijlage 11

Vraag:

Indien deze SLA afspraak/prijs inclusief plantvervaging is kunt u dan deze zin dan wijzigen naar: Kosteloos vervangen van planten, zodra deze niet meer representatief zijn. Mits er geen andere vloeistoffen zijn toegediend dan water en er geen sprake is van molest.

- Verplaatsen van de bakken.
 - Vandalisme en andere calamiteiten.
 - Blootstellen aan temperaturen onder de 15 graden Celsius.
 - Toedienen van stoffen anders dan water.
 - Aantastingen overgebracht door planten niet door Donker Interieur geleverd.
 - De lichtintensiteit overdag dient minimaal 500 LUX te zijn.
- Akkoord?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage 11

Vraag:

In de SLA afspraken staat er kosteloos vervangen van planten, zodra deze niet meer representatief zijn. Dit komt niet overeen met Bijlage 7 Prijzenblad, wenst u de prijs wat onderhoud betreft inclusief- of exclusief plantvervanging?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 13
Onderwerp: Bijlage 11

Vraag:

SLA afspraken: In de SLA afspraken staat er kosteloos vervangen van planten, zodra deze niet meer representatief zijn. Hoe wilt u dat beoordeelt zien? Het kosteloos vervangen van planten kan alleen als de kwaliteit op orde is en er meer onderhoud plaats vindt dan 1 keer per kwartaal. Kunt u dat toelichten?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr. 14
Onderwerp: Algemeen

Vraag:

Is er een inventarisatielijst beschikbaar van de huidige interieurbeplanting? en kunt u die beschikbaar stellen voor de inschrijvers?

Antwoord:

Alle relevante gegevens zijn opgenomen in "Bijlage 9: Huidige plantenbestand". Dit is onze enige bron van informatie.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 15
Onderwerp: Bijlage 9

Vraag:

Kunt u aangeven of er "speciale" interieurbeplanting aanwezig is? Bijvoorbeeld exotische planten/bomen met betrekking tot het onderhoud van

de beplanting?

Antwoord:

Er is geen "speciale" interieurbeplanting aanwezig.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bijlage 11

Vraag:

Bij onderhoud KPI 1 staat dat er elk kwartaal onderhoud plaatsvind. Wenst u kwartaal onderhoud uitgevoerd 4 keer per jaar?

Antwoord:

"Elk kwartaal worden alle interieurbeplantingen en zijdebeplantingen van de Opdrachtgever verzorgd (zie SLA afspraken). Over de uitgevoerde werkzaamheden wordt aan de Opdrachtgever gerapporteerd. Het onderhoud wordt minimaal 1x per maand uitgevoerd."

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Leidraad

Vraag:

5.3 Uit hoeveel leden bestaat het beoordelingsteam en welke functies hebben zij?

Antwoord:

Het beoordelingsteam bestaat uit 4 personen. Een contractmanager, onderwijsdirecteur een facilitair manager en een huismeester.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Leidraad

Vraag:

1.2.4 samenvoegen van opdrachten: Hoeveel leveranciers zijn er op dit moment zoals omschreven in de genoemde alinea?

Antwoord:

In de huidige situatie heeft Summa 1 leverancier voor levering/onderhoud van interieurbeplanting en kerstbomen

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Leidraad

Vraag:

1.2 Kunt u aangeven wat voor buiten planten het zijn op de vijfkamplaan en in welke staat deze zijn?

Antwoord:

Foto's van de 4 plantenbakken zijn bijgevoegd in de Tendered-bestanden. Onderhoud en bewatering van de planten zijn vereist.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Bijlage 7 prijzenblad

Vraag:

Maatvoering plantenbakken: Is het toegestaan om van de aangegeven maatvoeringen iets af te wijken zodat er één lijn aangeboden kan worden wat de plantenbakken betreft? Dit Om te voorkomen dat voor 1 of 2 bakken uitgeweken moet worden naar ander type plantenbak die bij levering eventueel afwijkend kan zijn, of omdat deze exacte maat niet beschikbaar is in de gevraagde 100% gerecyclede en recyclebare kunststof + Ral naar keuze.

Antwoord:

Akkoord. We accepteren een afwijking van max. 15% op de aangegeven maatvoeringen zodat efficiëntere dienstverlening geleverd kan worden.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Bijlage 7 prijzenblad

Vraag:

Beplanting: Kunt u de maat van de kweekpot specificeren in het prijzenblad? De maat van de kweekpot gaat meer richting geven aan de volume en geschiktheid van de plant in een plantenbak. Dit zorgt voor een gelijke afprijzing tussen de inschrijvers.

Antwoord:

Prijzenblad is aangepast naar kweekpotmaat van 18 bij kleinere planten en naar kweekpotmaat van 25 bij de grotere planten.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 21 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Bijlage 7 prijzenblad

Vraag:

Mos: mogen we hier vanuit gaan dat de montage op ooghoogte is? Dus dat de aan te bieden kostprijs exclusief steiger en/of hoogwerker is.

Antwoord:

Ja er mag uit gegaan worden van montage op ooghoogte.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Bijlage 7 prijzenblad

Vraag:

Mos: mogen we hier vanuit gaan dat deze m2 zonder randafwerking is?

Antwoord:

Ja er mag worden uit gegaan van een prijs per m2 zonder randafwerking.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Bijlage 7 prijzenblad

Vraag:
Plant Aloe Vera is niet beschikbaar op hydrocultuur basis. Mag deze Aloe vera worden aangeboden op basis van grond cultuur?

Antwoord:
Aangepast. Plant "Aloe Vera" is uit prijzenblad verwijderd.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 21 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Bijlage 7 prijzenblad

Vraag:
de som in cel F36 is incorrect; aantal moet 221 zijn in plaats van 182. (formule mist F34 en F35). Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:
Prijzenblad is aangepast.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 21 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bijlage 7 prijzenblad

Vraag:
De som in cel F19 is incorrect. Het aantal moet 90 zijn in plaats van 72. (formule mist F17 en F18). Kunt u het prijzenblad aan passen?

Antwoord:
Prijzenblad is aangepast.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 21 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Ondertekening

Vraag:

Mag er daar waar gevraagd ondertekend worden door middel van een 'gekwalficeerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV (PKIoverheid certificaat of EU Qualified certificaat)'?

Antwoord:

Ja, er mag worden ondertekend met een 'gekwalficeerde elektronische handtekening' met beveiligingsniveau IV (PKIoverheid certificaat of EUQualified certificaat).

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Algemene inkoopvoorwaarden

Vraag:

3.2. gestanddoeningstermijn is 90 dagen, gezien de huidige tijd en (soms) wisselende dagprijzen, is het mogelijk de gestanddoeningstermijn aan te passen naar maximaal 14 dagen?

Antwoord:

Niet akkoord. De gestandsdoeningstermijn blijft zoals in artikel 2.16 van de leidraad staat aangegeven. Conform de overeenkomst, artikel 4.2, is genoemde vergoeding is vast tot en met 31-12-2024.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Concept overeenkomst

Vraag:

Bijlage 2: 8.3 In afwijking van het bepaalde in artikel 14 lid 2 van de inkoopvoorwaarden komen partijen overeen dat iedere aansprakelijkheid van opdrachtnemer tegenover opdrachtgever ter zake de schade die laatstgenoemde lijdt, is beperkt tot een bedrag van € 5.000.000,- per gebeurtenis.

- Geen enkele opdrachtgever die op soortgelijke aanbestedingen inschrijft is verzekerd voor een bedrag van € 5.000.000,- per gebeurtenis (dit is ook niet

proportioneel gezien de aard van de werkzaamheden). Om te zorgen dat partijen wel kunnen inschrijven en de aanbesteding niet mislukt is het gebruikelijk in de branche om een aansprakelijkheidsverzekering te hebben met een maximum van € 2.500.000,- per gebeurtenis en een maximum van € 5.000.000,- per verzekeringsjaar conform de polisvoorwaarden. Kunt u bevestigen dat dit akkoord is?

Antwoord:

De artikelen 8.2 en 8.3 uit de conceptovereenkomst vervallen, artikel 14 van de Algemene inkoopvoorwaarden is van toepassing.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Concept overeenkomst

Vraag:

Bijlage 2: 8.2 In afwijking van het bepaalde in artikel 14 lid 2 van de inkoopvoorwaarden komen partijen overeen dat opdrachtnemer volledig aansprakelijk is tegenover opdrachtgever ter zake de schade die laatstgenoemde

lijdt, daaronder begrepen, maar niet beperkt tot, directe schade, indirecte schade, gevolgschade, en bedrijfsschade.

- De genoemde schade is ongelimiteerd, aangezien geen enkele opdrachtnemer zich kan verzekeren voor indirecte schade, gevolgschade en bedrijfsschade. Kunt u dit aanpassen dat opdrachtnemer aansprakelijk is voor directe schade welke opdrachtgever leidt uit hoofde van de overeenkomst, met een maximum van € 2.500.000,- per gebeurtenis en een maximum van € 5.000.000,- per verzekeringsjaar?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 29.

Percelen: P1 Interieurbeplanting
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Concept overeenkomst

Vraag:

Bijlage 2: 8.1. kunt u bevestigen dat dit directe schade betreft welke opdrachtgever leidt uit hoofde van de overeenkomst met een maximum van

€ 2.500.000,- per gebeurtenis en een maximum van € 5.000.000,- per verzekeringsjaar?

Antwoord:

Ja dat bevestigen wij.

Percelen: P1 Interieurbeplanting

Beantwoord op: 27 feb. 2024

Label: Contract